ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «08» октября 2021 г. № 767-пп

г. Магадан

О признании утратившим силу постановления Правительства Магаданской области от 03 марта 2016 г. № 124-пп

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление Правительства Магаданской области от 03 марта 2016 г. № 124-пп «Об утверждении Положения о конкурсе «Лучшее торговое предприятие Магаданской области»;
- постановление Правительства Магаданской области от 27 апреля 2018 г. № 329-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 03 марта 2016 г. № 124-пп»;
- пункт 4 постановления Правительства Магаданской области от 15 ноября 2018 г. № 773-пп «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Магаданской области»;
- пункт 7 постановления Правительства Магаданской области от 09 апреля 2019 г. № 242-пп «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Магаданской области».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

И.о. губернатора Магаданской области